Kvadar i kocka - vjezba

1. lzracunajte duljinu plosne i prostorne dijagonale kocke ako je duljina brida 6
cm.
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2. lIzraCunajte duljinu brida kocke i duljinu prostorne dijagonale ako je duljina
plodne dijagonale 4+/2 cm.
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3. lzracunajte duljinu brida i duljinu plosne dijagonale kocke kojoj je duljina
prostorne dijagonale 243 cm.
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4. Izracunajte duljinu prostorne dijagonale kvadra kojemu su bridovi dugi 4 cm,5

cmi 20 cm.
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5. lIzraCunajte oplosje kocke ciji je brid a = 4 cm. oy 7
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6. IzraCunajte oplosje kvadra kojemu su zadane duljine bridova a = 2cm, b = 5 cm
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7. lzracunajte oplosje i obujam kocke kojoj je zadana duljina brida a = 4 cm.
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8. lzracunajte oplosje i obujam kvadra kojemu su zadane duljine bridova H
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Kada zavrsis s rjeSavanjem danasnjih zadataka, KOMENTIRAIJ moju danasnju objavu u kanalu

Matematika tako da napises koji zadaci su ti bili najlaksi, a koji najtezi. Ako trebas pomo¢, javi mi se

b

na Teamsu.



